

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792127619001

RAZON SOCIAL:

GOODFAITH S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: VELEZ VERA MARYURI JOSEFA

CONTADOR:

ZAMBRANO ZAMBRANO MARIA CRISTINA

PEC. INICIO ACTIVIDADES:

13/33/2008

PEC. CONSTITUCION:

13/03/2008

FEC. INSCRIPCION:

31/03/2008

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

19/05/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

CONSTRUCCION DE EDIFICIOS COMPLETOS.

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: SANTO DOMINGO DE LOS TSÁCHILAS Cantón: SANTO DOMINGO Parroquia; SANTO DOMINGO DE LOS COLORADOS Ciudadele: URB. PERALTA Berrio: SECTOR CENTRAL Celle: GALAPAGOS Número: 451 Intersecución: CUENCA Edificio: LLERENA Piso: 2 Dificina: 192 Referencia ubicación: FRENTE AL DISPENSARIO DE SOLCA Fax: 022752632 Email: goodfaithea@hotmail.com Talafono Trabajo: 022745578

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- 1 ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECHMENTOS REGISTRADOS:

del 901 al 021

ABIERTOS:

JURISDICCION:

REGIONAL NORTE SANTO DOMESTE DIRECTION REGIONAL NORTE CERRADOS:

FIRMA DEL CONTRIBETYENT

DIRECCION PROVINCIAL SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS

copigo 1 9 MAYO 2010

DECHIE

YRE NO31005

er SANTO DOMINGOIAV. QUITO Fecha y hora: 19/0

Página 1 de 2